

## 如何用最“笨”的方法在股市赚到100万

这个问题本身就比较“笨”，要想在股市中赚100万，那你的本金是多少呢？如果是5万，那要有20倍的收益率，这在A股市场中是几乎不可能实现的，但是如果你有30-40万的本金，要想赚到100万，还是有可能的。

事实上，在股市中最“笨”的赚钱方法，绝大多数股民都承受不了的，也达不到这个境界。只需要开个股票账号，然后就是多数时候要“空仓”，而且从来不关心股市涨跌，该干啥事情去干啥事。天天研究技术指标，根本没意思，这是浪费时间，浪费宝贵青春。

等到新闻媒体里面喊出，股市不行了，出现大跌了。你就注意一下股市，等到股市跌得出任何利好都没用，遍地都是低于正常估值的股票时，你还可以等一等。等到外界说，股市真的没治了，要推倒重来了，同时股指不断创出历史新低。你就可以在低位区域一点点建仓买单。此时，多数股民要逢反弹就割肉，而你就慢慢的吸着筹码。当然，要买点绩优的低估值的股票。

过一段时期后，股指开始拉升，市场观点还是一片悲观，股评还在规劝大家赶快割肉，你就不要做任何价差，一直坚定持有手中这几只绩优股，一直持有到下一轮牛市的到来，记住不要做差价，从低位买进后，就不要再看股票了，还是该干啥就干啥去，似乎忘记自己还曾买过这些股票。这时股市会一路拉升，牛市征兆出现，但是，你还要坚持“任凭市场风吹浪打，我自闲庭信步”。

一般来讲中国股市的牛市比较短，也有二年多的时间，等牛市出现疯狂时候，你也不要动，慢慢等待股票继续上涨，等股市出现万点论，甚至根本找不到一点看空论调时，你就可以选择出货了，慢慢的把手中的筹码全部抛掉。从此再也不与股市有任何瓜葛。继续去做自己的工作。只有这样子，只要投资者有着一定的本钱，都可以在股市中赚得100万。不过，这种“笨”办法，有几个人能做到？

## 如何在股市里面实现财务自由

具体问题具体分析吧，刚才回答一个热议：人到中年失业，卖掉房产500万，通过炒股，多长时间可以实现财务自由？我的回答是：

我同事老张比你条件好一些，他也是卖房后，拿500万炒股，没几年就实现“自由”了。老张职场失意，情场得意，找了一位漂亮老婆，家里也有钱。老张脾气很差，一直不受上司待见，人到中年也没混上一官半职，心不甘情不愿，总觉得天嫉英才，怀才不遇。漂亮老婆真不错，没有嫌弃他，但老张自我加压，非要证明自己的人生价值。职场混不起来，就想要在股市上拼杀，挣它几个亿，让所有人刮目相看。

老张欺骗老婆卖了房子，拿到500万投入股市，直接导致离婚，实现了婚姻自由。炒了几年，基本都赔光了，每天心情不好，经常跟上司吵架，前不久被开除了，实现了职业自由。最近老张住院了，天天心情不好，像个赌徒似的，总想着要立即翻本，天天抓涨停板，半年内就实现财务自由。现在可好，被诊断是癌症晚期。我去看他，他挤出一个惨淡的微笑，我快要实现灵魂自由了。

500万多久可以实现财务自由？

财务自由的标准是什么？个人有个人的标准。仁者见仁智者见智。我认为最合理的就是胡润排行榜公布的绝对值标准，2020年在北京实现财务自由的标准是3.6亿元。

先说纯理论纯数学概念。

1.如果你有本事加杠杆100倍（包括你借高利贷），赌对以前的权证、期货、纸货等，一次翻倍就能实现5个亿，要多快有多快。当年的权证也就一天行情。

2.如果每天你抓住新股上市当天行情，或者在不设涨停板的其他国家股市，一天翻一倍，第一天1000万，第二天2000万，第三天4000万，第四天8000万，第五天16000万，第六天32000万。也就是说，你不到一星期就能实现绝对财务自由：胡润排行榜2020年度北京财务自由标准3.6亿元。

3.如果你在股市每天抓住一只涨停板，七天翻一倍，那么，一周1000万，第二周2000万，第三周4000万，第四周8000万，第五周16000万，第六周32000万。一个多月就能实现3.2亿元的财务自由。

股市里，之所以吸引这么多人来“炒”，就是因为有无限可能，而且人人都觉得自己是股神，是人上人，比其他人都聪明，能从别人口袋里的钱大把大把掏到自己口袋里。尤其是人到中年，职场失意者，特别爱炒股，他们希望通过炒股实现暴富，从而证明自己的“实力”，让那么瞧不起的人匍匐在自己的脚下仰望自己。这种心情太爽了，实现这种梦想的合法途径，只有炒股这一条路了，创业也行，但创业太累了，还是炒股简单，敲敲键盘，就可能身价上亿啊。

股市里的神话，比全球各国的神话故事还多。林某某用8000元起步，炒成百亿身价。某同事的亲戚，年初用10万元一年炒成亿万富豪。某同学二姨的三姑家的儿子媳妇的表哥，卖房500万，两年炒成5个亿，直接换豪华别墅。楼下公司的暴脾气小哥被上司天天贬，后来炒股一战成名，把辞职报告甩在上司脸上的潇洒成为美谈。

现实是，几十年的股市规律：七赔二平一盈。长期看来，只有10%的散户可以盈

利，70%的散户是赔钱的。实事求是地讲，牛市也是散户赔钱的战场，并非仅仅在熊市里赔钱。为什么大多数散户赔钱？除了股市机制设置的猫腻、信息不对称的问题和大资本操纵等根源外，对于散户来说，归根到底，就是有赌徒心态、暴富心理、迷之自信、盲目跟风的原因。

尤其是题主，人到中年失业，卖房炒股，这个年龄，这种心态，这种赌博，大概率是你要住桥洞了，估计连租房都困难了。这是人性的规律。股市不是金融的游戏，而是人性的游戏。千百年来，金融的游戏就是那样，因为人性更古不变，这就是金融轮赌生生不息的原因。

那么，是不是这么悲观呢？其实，也不是。如果你能战胜人性，你就能战胜自己，从而战胜股市，实现财务自由。股市里有神话，真实的神话不多，但真的有，确实有人炒股成为亿万富豪的，这类人要么是运气好，要么是极其自律，克服人性，严格执行自己的套路。

美国百年股市发展史，指数基金年化率为12%，跑赢大多数职业投资经理。巴菲特作为全球股神，年化率在20%左右。中国排名前十名的明星基金经理，年化率达到20%的已经凤毛麟角。股市赚钱吗？当然赚。2000年以来的20年，收益率最大的投资品种前三名是：上海房产、北京房产、中国股市，最安全的债券品种收益率最低。但是，真正从股市里赚钱的散户并不多。如果你能达到年化率100%，用不到多少年，全球的财富都到你的口袋里了。

常言道，一年赚三倍容易，三年赚一倍难。你看看基金经理的长期年化率排行就知道了，能长期活在这个市场里的人并不多。所以，你有赌徒心态，有时间期限，那就是炒股的坟墓。想一夜暴富的人，基本都是死得更快。所以，你一定要有长期主义，做时间的朋友，做复利的朋友，慢慢变富。

我炒股二十多年了，早就明白了，短线炒作，抓所谓黑马，指望快速发财，并不适合我，也许适合极少数自律和坚毅的人吧。我的建议就是，坚持长期主义，合理组合，慢慢变富。

第一种目标年化10%。假设你40岁，47岁就是1000万，54岁就是2000万，61岁就是4000万。也就是说你到60岁法定退休年龄时，可以实现一般意义上的财务自由了。

第二种目标年化20%。假设你40岁，44岁就是1000万，48岁就是2000万，52岁就是4000万，56岁就是8000万，60岁就是1.6亿元。你到60岁的时候，基本实现财务自由。

那么，两种目标是不同的，第一种是稳健型，第二种是激进型。

具体组合如下：

第一，你把100万投入银行理财、国债、债券基金甚至是靠谱的信托，保证年化率4-8%左右。这是你的保命钱，就是不至于让你住桥洞的兜底的本金。

第二，你把300万买成指数基金，就是几个宽基基数。从长期看，未来发展一定是积极向上的，你可以享受到国运的红利。享受年化率10%以上的回报，必须是坚持长期主义啊。

第三，你把剩余100万拆成两份，50万买偏股型基金，从排名前20名的明星基金里进行交叉分布购买，防止赌明星基金跌落神坛。50万买成长性股票，主要是选择购买未来的十倍股，叫做tenbagger，享受成长股带来的“长期翻倍”收益。

第四，如果你有持续的现金流维持生活水平，风险承受能力高，你希望冲击年化20%的收益，你就可以调整一下指数基金与偏股基金的结构，200万买指数基金，200万买偏股基金和成长性股票。

这种组合，至少保证你有兜底的本钱，同时也有实现财务自由的希望，进可进，退可退。绝对不建议你有赌徒心态，不建议你卖房炒股，历史教训总是惊人的相似，如果你执意不改，下一个倾家荡产的人，可能真的是你。

想要在短时间内赚到10到20万，有什么捷径合法的

想要短时间内赚10万到20万，首先你要自身价值值那么多钱，如果达不到的话那还是去买个彩票吧，说不定就中了呢，但是投资有风险啊！

怎样才能让2000元钱，在股市一年内，赚回200万

两个字，做梦。不想打击你，但是你这种想法真是异想天开了。在股市里几十万资金的股民非常多，也没有你这种想要一年赚到千倍的收益，就算徐翔给你操盘也不可能靠2000元一年赚到这个数。

有部分小股民就是这样，拿几千甚至一万就想一年在股市赚到几百万，人家都是拿百万资金入股市，一年到头50%都赚不到，有的股民一年能赚到30%都可以跑赢90%的投资者，哪那么容易拿几千就要赚到200万？

第一、你这2000元不能去配资，就算给你10倍配资也就2万，不可能实现一年200

万收入，除非市场是你开的，想赚多少就多少。

第二、就算你运气好碰到两只妖股，资金也不能实现这种千倍的收益，而99%的股民基本是碰不到妖股。

第三、熊市行情不亏钱就是高手，2018年人均亏损10万，你这2000元很多人都看不上，每次交易都要扣除费用10几元，起码你每次都要赚到1%才能保本。

而这市场中每个月都有一只股票涨幅会超过一倍，如果你能有这种能力，每个月都能捉到那只涨幅超过1倍的股票，通过复利方式还可能有机会，但是这就好比，很多人都知道明天会有股票涨停，但是就不知道是哪一只。

那如何在股市能赚到钱呢？

首先，你不要好高骛远了，拿2000元在股市娱乐可以，赚钱就算了，拿一万资金吧，按照以下的方式实现你的200万收益。

投入股市一万资金，每年复利赚到30%，只要你能坚持20年，你的一万就可以达到190万了，如果你能坚持25年，你的一万就有705万，如果对自己要求高点，每年赚到50%的收益，只要15年的你的一万就有437万的收入。

这就可以实现你的想法了，用一万就能赚到百万资金，如果你的技术可以，每年可以赚到100%的收益，用一万资金操作，你只要10年就可以有1024万的收益，想想是不是很激动，但是你能做到吗？

所以，巴菲特说过复利是最伟大的发明，你不要希望一年赚多少，你是要每年都持续的赚钱，如果拿着2000元要赚到200万，还是一年时间，那只能是做梦了，谁都拦不住你.....

感谢点赞和关注，欢迎评论和转发，每日分享更多观点